



新闻 NEWS

- 首页
- 学校要闻
- 专题报道
- 综合新闻
- 媒体农大
- 校园视频
- 农大校报
- 画说农大
- 学校微博
- 新闻纵览

/ 学校要闻

农业部设施农业工程重点实验室学科群举行2015年学术委员会会议 (图文)

新闻中心 2016年01月18日 报道 浏览次数: 1822



刘铮 学生记者 程楠 摄影

学校要闻



一线·人物

聚焦一线变化, 关注身边人物, 把握发展脉动, 感知榜样力量



中农教改 2.0版

本科教改——质量导向、以生为本。2016年, 我校新一轮改革启...



科研项目国拨资金管理政策

把握政策精神要义, 形成充满活力的机制, 激发广大师生创新热情...

《柳叶刀》颠覆世人膳食观?

柯炳生: 农产品价格为什么大起大落?

加强农业技术推广 解决精准施肥难题

朱晨: 我国职业代际流动水平大幅提高

中国教育电视台报道孙其信在本科新生开学典礼上...

中央电视台报道我校资助工作

经管学院韩一军谈首届“一带一路”(东盟)农业...

中国农业大学聘知名教授任班主任

“你好同学——光明开学大直播”走进中国农业大...

在京高校“寒门学子”录取创新高

柯炳生: 农产品生产有哪些特殊性?

大数据升级改造传统农业

中国农业大学: 贫困生想学托福雅思舞蹈 学校给...

本网讯 1月16日上午，农业部设施农业工程重点实验室学科群在我校金码大厦国际会议中心举行“十二五”工作总结暨2015年学术委员会会议。

校长柯炳生，农业部设施农业工程学科群学术委员会主任汪懋华院士，学术委员会副主任、中国工程院院士罗锡文、科技部发展计划司原巡视员申茂向，中国工程院院士李天来，农业部财务司副司长郭红宇，学科群综合性实验室农业部设施农业工程重点实验室主任、我校水院教授李保明等出席会议。

柯炳生代表学校对学科群“十二五”期间取得的成绩表示祝贺。他指出，设施农业工程对我国农产品供给增加作出了重要贡献，农业部设施农业工程学科群在产学研领域也取得了优异的成绩。他希望学科群能在未来工作中取得更大的成绩。

农业部科教司条件处调研员李谊、农机化司科教处调研员王国占对农业部设施农业工程学科群取得的成绩给予高度评价，介绍了科教司、农机化司对学科群、设施农业工程未来的发展规划与思考。

李保明汇报了农业部设施农业工程重点实验室2015年工作进展，并重点从学科群概况与条件建设、“十二五”重点工作进展和学科群主要工作成效三方面介绍了学科群“十二五”工作进展。农业部设施农业工程学科群目前由1个综合性重点实验室、4个专业性/区域性重点实验室和3个科学观测实验站组成。“十二五”期间，学科群中产生中国工程院院士一人；承担省部级以上科研项目181项、国际合作项目6项，目前在研经费35063万元；获得国家科技进步二等奖3项，国家自然科学基金二等奖1项，国家级教学成果一等奖1项，部级、省级科技进步奖15项，省级科技发明奖3项，省级科技推广一等奖1项；制定国家、行业、地方标准21项，发表SCI/EI论文644篇，编写专著与教材49部。他还基于设施畜禽养殖、设施园艺、设施水产重点方向的产业发展现状与需求，谈了学科群“十三五”重点突破方向与工作设想。

学科群学术委员会对李保明所作报告进行了审议，高度评价学科群取得的成绩，对“十三五”重点突破方向等进行了研讨，并提出了建议。

科研院常务副院长段留生，水院院长严海军、分党委书记黄仕伟，学科群学术委员会全体成员，各实验室主任、科学观测实验站站长及部分骨干参加会议。

责任编辑：刘铮

分享到：[更多](#)

标签：设施农业工程学科群 水院 李保明



[关于本网](#) / [友情链接](#) / [新闻数据库](#) / [知识产权投诉](#) / [联系我们](#) /

中国农大党委宣传部（新闻中心）版权所有 新闻网编辑部维护 中国农大网络中心技术支持

联系电话：010-62736604 电子信箱：xwzx@cau.edu.cn

校登记号：NW—0202

Copyright2012-2014 news.cau.edu.cn.All right reserved